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COLEGIO SAGRADA FAMILIA 
C.A.B.A - Blanco Encalada 5154 (C.P.1431)
Teléfonos: (011) 4521-5117 / 7845 - (011) 4523-3994
www.safabaires.edu.ar


Buenos Aires, viernes 13 de septiembre de 2024

                                                50°- Peregrinación Juvenil a Luján

Queridas Familias del Sa. Fa.:
Queremos contarles que el sábado 5 de octubre se realizará la 50° Peregrinación Juvenil a pie a Luján. 
El lema de este año "Madre, bajo tu mirada buscamos la unidad". Creemos profundamente que participar de este gran gesto religioso y popular de fe, nos da un mayor sentido de pertenencia a la Iglesia y, como familia Sa-Fa, una vivencia del espíritu de familia que se traduce en gestos concretos de ayuda, colaboración desinteresada, esfuerzos y alegrías compartidas, que fortalecen la comunión entre nosotros.  
	Todas las personas de la Comunidad SaFa y sus conocidos, mayores de 18 años, están invitados a participar de esta experiencia de fe. 
Los alumnos de 3ero, 4to y 5to año, deben acompañar a la solicitud de inscripción, la autorización de sus padres (descargar formulario de la página web).  
Los alumnos de 1ero y 2do año deberán ser acompañados indefectiblemente por un adulto responsable.
	Este año creemos oportuno por razones de organización y logística, realizar el tramo: “La Reja” – “Luján”. El punto de encuentro será el SaFa como todos los años y nos trasladaremos en micro hasta “La Reja”, lugar desde donde comenzaremos a caminar. Esta opción, por un lado, posibilitará que muchos que no podían realizar todo el recorrido por razones de tiempos laborales o de salud puedan hacerlo, pero por otro lado queremos privilegiar que a la llegada a Luján sea un momento de verdadero encuentro con la Virgen y Jesús su hijo, de forma tranquila, pausada, dándonos el tiempo necesario para la visita al santuario, o la participación de los sacramentos de la Eucaristía y Reconciliación. De este modo buscamos recuperar el sentido por lo que verdaderamente la fe nos lleva a caminar hasta este lugar sagrado, para poner bajo el manto de María de Luján todo lo que llevamos para agradecer, pedir, bendecir etc.
	Para aquellos que desean peregrinar los convocamos a las 13:00hs en el colegio, ingresando por Olazábal 5151, para dar todo lo necesario en cuanto a materiales, instrucciones, logística, etc.  El horario de partida será a las 13.30hs. previendo comenzar la caminata a las 15hs. desde la Reja y llegar a Luján entre las 22.30hs. y las 23.30hs. El horario estimado de llegada al colegio será alrededor de la 01.30hs. 
	Quienes deseen participar de la Peregrinación podrán inscribirse a partir del día viernes 13 de septiembre, a partir de las 8hs, a través de nuestra página www.safabaires.edu.ar, completando los datos requeridos en el formulario. El plazo para la inscripción será hasta el jueves 03/10 a las 12hs. (los cupos son limitados), y se confirmará con el pago que, como todos los años, se realizará en la recepción del secundario, con la Sra. Macarena de 8hs a 14hs. y con la Srta. Mariana de 14hs a 17:30hs. Luego de esa fecha, y por razones de organización, no será posible anotarse.
	El costo de la peregrinación para este año es de $18.000 por persona, destinado a solventar los gastos de transporte (micros que nos llevarán hasta “La Reja” y nos traerán desde Luján hasta el SaFa), botiquín y alimentos. 
	Contaremos con grupos de apoyos de la UPF y asistencia médica, si fuese necesario. Se tomará lista, a fin de ir controlando la marcha del grupo. Como en años anteriores, contaremos también con la pechera identificatoria para cada peregrino, la cual nos dará mayor seguridad para todos. La misma será entregada en el Colegio antes de la partida y se devolverá al subir al micro de regreso. 

	Sin más, nos despedimos de ustedes en Jesús, María y José
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